

# 安康市人大常委会任免人员名单

(2021年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

- 一、免去陈伦宝的市人大常委会代表资格审查委员会主任委员职务;任命王孝成为市人大常委会代表资格审查委员会主任委员。
- 二、免去程光耀的市人大常委会代表资格审查委员会副主任委员职务;任命许启福、张吉彩为市人大常委会代表资格审查委员会副主任委员。
- 三、任命徐杰、邱德刚为市人大常委会代表资格审查委员会委员。
- 四、免去余代根的市人大常委会办公室副主任职务。

# 安康市人大常委会决定任免人员名单

(2021年10月27日安康市第四届人民代表大会常务委员会第四十次会议通过)

- 一、决定任命郭德林为市乡村振兴局局长。
- 二、决定免去杨军的市生态环境局局长职务;决定任命王志洲为市生态环境局局长。
- 三、决定免去向德刚的市应急管理局局长职务;决定任命王晓强为市应急管理局局长。
- 四、决定免去张涛的市金融工作办公室主任职务;决定任命余波为市金融工作办公室主任。

# 全市推广“321”基层治理模式 现场推进会在宁陕召开

本报讯(记者 肖兵 通讯员 冉隆兵)10月26日,全市推广“321”基层治理模式现场推进会在宁陕县召开。市委常委、政法委书记王安中出席并讲话。副市长、市公安局局长张维护主持会议。会议传达了市委书记赵俊民的批示,介绍宁陕工作经验,2个县交流发言,3个镇表态发言,市人大办、市委组织部、市民政局安排重点工作。王安中强调,要深入学习领会市委、市政府推广“321”基层治理模式的重大意义,担当作为,有知无畏,坚持“十个指头弹钢琴”,切实把推广工作放在心上、抓在手上、扛在肩上、落在行动上,确保按时间节点圆满完成目标任务。王安中要求,针对重视不够的问题,要对标对表市委主要领导抓推进争先进,县镇村三级书记要坚持亲自谋划部署、调度研判、协调推动、调研督办、抓点示范,形成一级带着一级干、一级干给一级看的良好氛围。针对特色不优的问题,要对标对表汉阴、宁陕抓推进争先进,在保持“321”基层治理模式总体框架不走样的前提下,在微治理、微创新上下功夫,打造全市一体的、适合自己的

# 市监委首次向市人大常委会报告专项工作

本报讯(通讯员 张婉)10月26日,市第四届人大常委会第四十次会议听取了市监察委员会关于开展扶贫领域突出问题专项整治工作报告。这是安康市监委首次向市人大常委会报告专项工作。监察体制改革以来,安康市监委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央集中统一部署和市委工作安排,忠实履行宪法赋予的职责,监督推动涉扶贫领域公职人员依法用权、秉公用权、廉洁用权,为全市打赢脱贫攻坚战提供了坚强保障。报告显示,2018年至2020年安康各级监察机关紧紧围绕全域脱贫摘帽这一重大政治任务,紧盯扶贫领域腐败问题,聚焦中省反馈问题整改、“两不愁三保障”目标任务、扶贫领域形式主义官僚主义、基层权力运行等开展监督检查,着力在强化日常监督、查办典型案件、狠抓整改落实、健全工作机制上下功夫,推动脱贫攻坚各项决策部署落地见效。三年来,全市共督促整改问题351个,提出整改建议49条;实施扶贫领域监察问责161人,查处扶贫领域职务违法和职务犯罪案件337件,政务处分368人,其中县处级和乡科级256人,涉嫌犯罪移送检察机关16人,4名干部主动投案,警示教育震慑效果发挥明显;用好活用容错纠错机制,实施扶贫领域容错纠错137人。下一步,市监委将自觉接受市人大及其常委会的监督,认真落实本次会议审议意见,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

# 我市开展社会工作专业人才助力乡村振兴专题培训

本报讯(通讯员 王锡科)为提升我市社会工作专业人才队伍建设质量水平,由市民政局、安康学院联合主办,市护理职业技能培训学校承办的安康市“扶智赋能,善建新民”社会工作专业人才助力乡村振兴专题培训项目第一期培训班10月27日正式开班。据了解,本次培训班围绕社会工作政策与法规、社会工作综合能力、社会工作实务等内容,分为线上线下两种方式累计培训1200人,其中线上培训920人,线下培训从10月27日到11月10日分为三期,培训280人。根据省民政厅、省委编办、省财政厅今年6月联合印发的《陕西省乡镇(街道)社会工作服务站建设实施方案》,我省各镇(办)在2022年底前,将实现社会工作站全覆盖,2025年底,力争实现每个村(社区)都有专业社工服务,以政府购买社会服务为支撑渠道,以提升基层民政服务能力为重点,聚焦社会救助、养老服务、儿童福利、社区治理和社会事务,搭建专业社会工作公共服务平台,不断扩大社会工作服务范围和服务对象。截至日前,我市共有各类社会工作者5000余人,其中持证社会工作者500余人。本次培训将有效提升我市社会工作队伍专业化服务能力,为全面推动我市乡镇(街道)社会工作服务站建设助力乡村振兴奠定良好的人才储备基础。

# 解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章

## 市种子站

日前,市农作物种子站召开全体干部职工会议,专题传达学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,市委关于学习宣传活动的有关要求和市局党组相关安排,全体干部参加会议。会议要求,要旗帜鲜明讲政治,把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起全站干部职工学讲话、勇作为的浓厚氛围。要融会贯通学,将习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神与习近平总书记“七一”重要讲话等融合起来学,相互贯通学,一体学,解放思想,改革创新,立足安康种业和职能定位,聚焦种子发展短板弱项,紧扣种质资源保护、品种引进、种子质量监管、项目争取等工作,提振安康种业发展的精气神。要堅持办实事,把智慧凝聚在破解种业发展难题上,把精神集中在种业抓落实上,把本领体现在促进种业发展上,推进全市种业工作再上新台阶。(通讯员 屈剑锋)

## 市畜牧兽医中心

近日,市畜牧兽医中心召开全体党员干部职工集中专题学习会议。会议按照《习近平总书记来陕考察重要讲话重要指

示精神宣讲提纲》,认真学习了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。会议要求,全体党员干部职工要把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,作为党史学习教育的重中之重,原原本本学、入脑入心学、融会贯通学,要学细学精,要认真做好学习笔记,撰写心得体会文章,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深刻领会精神实质,把习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神与“七一”重要讲话、“五项要求”、“五个扎实”贯通领悟、一体落实,反复研学、悉心感悟、用心思考,准确把握蕴含其中的马克思主义立场、观点、方法。要对标抓好贯彻落实,自觉贯彻“解放思想、改革创新、再接再厉”要求,系统谋划推进畜牧高质量发展,做实党建引领乡村振兴,加强畜牧技术推广,扎实做好好市县区防汛救灾与灾后重建技术指导等重点任务,继续发扬“勤朴、和谐、担当、奉献”的农业精神,为谱写安康新时代追赶超越新篇章作出应有的贡献。(通讯员 王黎明)

## 市农机农经站

日前,市农机农经站召开全体干部会议,专题学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神。会议指出,习近平总书记来陕考察重

# 紫阳县税务局“三个注重”加强队伍建设

本报讯(通讯员 张帆)近年来,紫阳县税务局努力探索干部队伍建设有效途径,坚持人才兴税发展战略,注重从三个方面全面加强干部队伍建设,增强队伍谋事创业能力,为税务事业高质量发展提供了坚实的人才保障和智力支撑。注重畅通培训渠道。针对紫阳县局人才队伍建设现状,多渠道开展干部队伍建设培训。积极组织干部职工参加省局、市局组织的各类培训;组织干部走出去观摩学习,开拓视野、增长见识,适应新时期税收工作对税务干部的新要求;加大干部教育培训管理,建立自下而上的培训需求机制,结合岗位工作特征和“两基”建设工作需要,在系统内每月定期开展基本工作技能轮训、考核,增强干部多岗位操作技能,适应岗位轮换工作需要,建立、完善干部教育培训档案,为干部选拔任用、奖先评优提供基础资料;加大专业人才培养力度,鼓励干部职工积极报名参加业务大比武、会计达标考试、“三师”资格考试等。截至目前,该局取得“三师”资格证书3人,在考15人。取得初级会计资格证33人。45岁以下干部累计过关率达62%。1名干部入选省局115工程专业骨干项目人员,1名干部被评为全省税务系统纳税服务明星,6名干部入选市税务系统五百骨干,8名干部被评为全市税务系统岗位能手,1名干部被评为全国税务系统百佳税务(分局)所长。注重搭建培养平台。为了充分发挥干部队伍特别是岗位能手、青年骨干人才的积极性、创造性,县局党委注重搭建锻炼平台,通过竞争上岗、轮岗交流等多种途径,将业务素质好、理论水平高、想干事能干事的青年才俊选拔到重要工作岗位

上,促进系统内人才的合理流动,让他们在工作实践中得到历练,人尽其才,才尽其用,盘活现有人力资源。去年以来,县局选拔13名干部到中层领导岗位,通过组织培养,均能够独自担当部门工作重任;加强新招录大学生培养和管理,充分发挥专业特长,将其放在合适的工作岗位上进行锻炼,重点加强理想信念、职业道德、岗位技能的培养,坚定他们服务基层、扎根基层、奉献基层的信心和决心;深化绩效考核管理,加大系统内人才队伍的动态管理,以德、能、勤、绩、廉为干部考核基本指标,多指标、多层次构建评价体系,客观、公正、全面评价工作表现,不断建立和完善人才培养考核机制,为紫阳县局的发展提供了人才支撑。注重严管善待基层干部。一方面,完善干部考勤、请销假、绩效考核运用等制



安麻虎的“客厅”。麻虎镇地处白河县城西北部,北邻汉江,与湖北夹河镇隔江相望,316国道横穿而过,交通便捷,环境优美,资源丰富。该镇牢固树立“抓项目、抓投资,就是抓经济、抓发展”的意识,扎实做好重点项目建设和招商引资工作,将汉江作为镇域发展的“纵轴”,依托汉江亲水平台优势,立足电站建设、堤路结合两个重大项目,以“和氏璧玉、水乡麻虎”为主题,稳步推进旅游产业发展,全力把316国道滨水观光休闲旅游带打造成旅游带、文化带、产业带。今年以来,已有延江宏旅游开发、江之韵生态文旅开发等10余家市场主体落户麻虎镇,为汉江沿线观光旅游、文化服务等产业发展增添活力。金秋十月是收获的季节,麻虎镇各村产业发展基地里一派繁忙景象。太和村辣椒基地里,农户们正忙着采摘挂满枝头的辣椒;在金银村莓茶种植基地里,欢声笑语伴随着淡淡茶香,茶农们手持竹篮穿梭在田垄间,满是丰收的喜悦……“这里生态环境非常好,土壤、水质、气候等

自然条件都适合发展产业,像我们这样的小微企业自主创业,发展生态农业,面临不少的难题,麻虎镇党委、镇政府对我们企业给予了很大的支持,加上当地群众热情高,让我们更加坚定了发展的信心。”一位已落户建厂3年的小微企业负责人说。产业兴旺,当地乡亲们收入才能稳定增长。为深入推进镇域产业链建设,麻虎镇以产业兴旺为抓手,结合区域资源禀赋,用活“归雁经济”,全力做强做大十里粉条、兴坪菊花、月镇绿松石、金银生态养殖、松树茶叶、里龙生猪、太和包装饮用水、康银特色民俗、南沟中药材九大特色产业,打造麻松路沿线生态循环农业“示范带”。一方水土育一方产业,一方产业养一方人。截至目前,全镇种植红薯5000亩、油用牡丹1500余亩,管护木瓜9500亩、茶园2200亩,发展肉牛1500头、中蜂1200箱,培育江菜食品公司、森晒包装饮用水厂、凡泉生猪养殖、聚鲜汇水产养殖等市场主体,带动全镇3000余名群众就近增收就业,为乡村振兴注入源源不断的动力。

产业兴乡村美  
通讯员 郑林菲